

ШТРАУС О.

28

«ЗВЕЗДА»
г. Пермь

15 *ноябрь* 1988

День белой трости

День белой трости — праздник, который по инициативе ЮНЕСКО отмечают в середине ноября слепые граждане многих государств мира, — впервые состоялся нынче в нашей области.

В Доме культуры Пермской областной организации Всероссийского общества слепых собрались в воскресный день те, для кого отсутствие зрения не стало преградой для полноценной, активной жизни. Среди участников встречи — передовые работники производственного объединения ВОС «Кама», преподаватели вузов, техникумов, школ.

Выставка работ прикладного искусства, развернутая в фойе, фотографии, документы, представленные здесь, наглядно и убедительно свидетельствуют, сколь многое может добиться человек, даже оказавшийся в экстремальной жизненной ситуации.

Чемпионом мира среди незрячих стал в 1986 году шахматист из г. Чусового В. И.

Берлинский. Чемпионкой СССР 1988 года — лыжница Н. Чиркова из Перми, а другая наша землячка Л. Паниных, инвалид первой группы, заняла второе место. Кстати сказать, сейчас в Доме культуры ВОС создается музей общества слепых.

Завершился День белой трости большим концертом, в котором приняли участие коллективы художественной самодеятельности Дома культуры Всероссийского общества слепых.

О. ШТРАУС.